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No. EBEEL HER AHEABR | ZHOEE EALE 4 Ok 4] ~§§§g§ AFLEIH 2R RiTHHE B ZRYM =
1 EHEELBERE(EEHNE SEMETASKR 1B BRE H29.5.11 5 R F AL = EEHRK 7,560,000 560,000 1 H29.5.16 H29.5.17 H29.12.22
2 REREREEHBERT LY TESHMEK EERR H29.5.25 $5& 5% A4l MR A 4,860,000 360,000 3 H29.5.30 H29.6.1 H29.11.30
3SHIREREEHRERT LY e R H29.5.25 &5 F A+l FTREHRMH 3,780,000 = 280,000 2 H29.5.30 H29.6.1 H29.11.30
4 REREREEHERTE £ PEHK R H29.5.25 &G F A+l ZEAREHREK 4,212,000 = 312,000 1 H29.5.30 H29.6.1 H29.11.30
5 RHIRBEREEHRRTE L KAt R H295.25 {E&HF AL FEMEEELR 4,860,000 360,000 1 H29.5.30 H29.6.1 H29.11.30
6 WHIREREEHBERTE TH TIHSHMEK EERR H29.11.22 5 &% A+l A4 5,400,000 = 400,000 1 H29.11.27 H29.12.1 H30.5.31
7 RERREREXRBRTE TH KMBR EERR H29.11.22 #5854 AFL | KHEXE) 4,644,000 = 344,000 4 H29.11.27 H29.12.1 H30.5.31
8 WHIREREEHRERT TH HEHK R H29.11.22 $5 & 5E% AFL | ERAREERM 4,104,000 = 304,000 2 H29.11.27 H29.12.1 H30.5.31
I RERBEREEXBER TH XX &R H29.11.22 {8 & %E AL R 0

10 REREREEHRTE TH =KX R H29.12.12 $5 R3S AFL | T REHRE 2,808,000 = 208,000 1 H29.12.15 H30.1.10 H30.5.31




